

Resolución de Consejo Directivo 679 / 2024 - EXA -UNSa

EXP 207/2023-EXA-UNSa. - Prórroga de designación de la Graduada Adscripta Lic. Prof. Olga Amalia LOPEZ CROSS, en el cargo de Graduada Adscripta para la asignatura Didáctica Especial de la Química.-

De: EXACTAS-Dirección de Docencia



Salta, 20/09/2024

VISTO la Nota 108 / 2024 - EXAdepdocqui -UNSa, mediante la cual la Mag. María Alejandra Carrizo eleva informe de desempeño de la Lic. Prof. Olga Amalia LOPEZ CROSS, en el cargo de Graduada Adscripta para la asignatura Cátedra Didáctica Especial de la Química de 4 º año de la Carrera de Profesorado en Química (plan 1997), y

## CONSIDERANDO:

Que, la Mag. María Alejandra CARRIZO, eleva informe sobre el desempeño de la Graduada Adscripta Lic. Prof. Olga Amalia LOPEZ CROSS, correspondiéndole calificación de muy satisfactorio, como resultado de la evaluación por las tareas realizadas, conforme a la Res. C.S. Nº 504/84 y su modificatoria.

Que, así mismo, la docente mencionada anteriormente solicita prórroga de la designación de la Lic. Prof. Olga Amalia LOPEZ CROSS.

Que, la Comisión de Docencia e Investigación aconseja: 1. Aprobar el informe de actividades realizadas por la Prof. Amalia López Cross. 2. Prorrogar a Lic. Olga Amalia López Cross en el cargo de Graduada Adscripta para la asignatura Didáctica especial de la Química de la carrera de Profesorado en Química (plan 1997), que se dicta en esta Unidad Académica, desde el 22 de agosto de 2024 y por el término de un (1) año.

Que, el Consejo Directivo, en la 15° Sesión Ordinaria del 4 de setiembre de 2024, aprueba por unanimidad el despacho de la Comisión de Docencia e Investigación..

Por ello,

## EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS

## RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Aprobar el Informe de evaluación de las actividades desempeñadas por la Lic. Prof. Olga Amalia LOPEZ CROSS, DNI 24.875.520, como Graduada Adscripta en la asignatura Didáctica Especial de la Química de 4 º año de la Carrera de Profesorado en Química (plan 1997) que se dicta en esta Facultad, conforme a la Res. C.S. Nº 504/84 y su modificatoria.

ARTICULO 2°.- Prorrogar la designación de la Lic. Prof. Olga Amalia LOPEZ CROSS, en el cargo de Graduada Adscripta para la asignatura Didáctica Especial de la Química de 4 ° año de la Carrera de Profesorado en Química (plan 1997) a partir del 22/08/2024 y por el término de 1 (un) año.

ARTICULO 3°.- Notificar fehacientemente a la Lic. Prof. Olga Amalia LOPEZ CROSS y a la Mag. María Alejandra CARRIZO. Hágase saber con copia al Departamento de Química, a la Secretaría Académica y de Investigación, a la Secretaría de Coordinación Institucional y a la Dirección Administrativa de Docencia. Cumplido, archívese.-APDO/MPC/rfa.

Esp. Alejandra Paola del Olmo Secretaria de Coordinación Institucional

Facultad de Ciencias Exectas - UNSa

Same Co. Engle

Mag. GUSTAVO DANIEL GIL DECANO

FACULTAD DE CS. EXACTAS - UNS&